

各位老铁们好，相信很多人对区块链年薪都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于区块链 年薪以及区块链行业薪资的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看一看吧！

## 本文目录

1. [“区块链”公司如何靠六万起家年入千万？](#)
2. [女儿研究生学的是区块链，这个专业怎样？](#)
3. [什么是区块链技术？如何学习区块链？](#)
4. [区块链如何盈利？](#)

## “区块链”公司如何靠六万起家年入千万？

想要通过炒币从六万到年入千万很难

虽然在2017年虚拟货币中不乏百倍千倍甚至上万倍涨幅的虚拟货币，但是实际上你能选中的可能性微乎其微。一方面1700多种虚拟货币种类是在太多，另一方面基于人性你很难把虚拟货币拿到最后。而且虚拟货币投资风险很高，在去年创下新高之后，2018年一直处于盘整的状态。

盲目买入虚拟货币你不但可能赚不到千万，反而把自己的六万都赔进去了。

区块链的本质是一种技术

在区块链方向有很多机会等待你去选择。但是如果启动资金只有六万的话，很多项目你是根本无法开发的。自然你也没有办法通过区块链技术赚到你的一千万。

区块链技术确实有前途，而京东阿里腾讯等大公司也确实开始布局区块链领域。

但是作为普通人不要总想着这种用6万就博得1000万的机会。无论在哪个领域都很难出现这种机会。区块链的本质依然是技术，而你指望依靠一门技术就能实现你6万变1000万的梦想是根本不现实的。

区块链技术对于我们每个人都是一个机会。但是不要总想以小博大，瞬间实现财务自由。脚踏实地地去学习知识，提高自己的能力才是更好的选择。

女儿研究生学的是区块链，这个专业怎样？

首先，区块链目前还不是一个专业，最多只能是一个研究方向或研究领域。在中国高等教育体系内，本科及以下的学习内容以专业作区分，更多是从就业角度进行划分的。研究生及以上所开展的教学和科研内容以学科作区分，更多是从学术内容进行的类别区分。中国学科体系目前共分为十二大门类，每个门类下有若干个一级学科，每个一级学科下面又有几个二级学科。目前大多数大学以一级学科为单位进行院、系区分，基本不再以二级学科分类。学科分类调整是一件极为严肃和缓慢的事情，区块链是很新的东西，无论是学科还是专业，目前都没有这个分类。

其次，区块链从技术角度是一个包含了密码学、计算机网络等多种技术的复杂综合体，这些技术综合起来产生了一些新的功能，这些功能会涉及到未来的经济流程重塑、组织管理重构、治理体系重建等方面方面的内容。任何一个人不可能把区块链有关的所有内容完全研究透彻，只能在其中从事很少一部分内容的学习和研究。

再次，研究生阶段选择学习什么尽管重要，但也不是特别重要，但一定要学习研究得十分精深。即关键不是学什么，而是学得怎么样。区块链不仅仅是技术，或者说不仅仅是狭义的技术。区块链本质上是技术应用，也就是如何将已有技术匹配到更加合适的应用场景，让匹配后的应用场景发挥更大效益。因此，在如此复杂的体系构架中，如何定位自己的学习和研究方向，就显得特别重要。

最后，从区块链的发展前景来看，区块链不但有前途，而且非常有前途。目前的最大发展空间，是如何用区块链的技术，或区块链带来的分布式理念，改造原有的中心化系统，以期带来更高的效率。但在中国的研究生教育中，更多强调了学科专业内涵，所以明了区块链的本质以及发展方向，突破单一学科更多局限，就有可能在未来取得突破性成就。如果还是囿于学科原有内涵，就不可能全面认识区块链，最后出来的，可能还是一个工匠的角色。

## 什么是区块链技术？如何学习区块链？

区块链技术通俗而言，可以将其看作一个互联网的分布式账本，这个账本有公开透明，去中心化，不可篡改数据和可溯源等特点，作为一个分布式存储方式，基于这些特点，提高了数据的真实性，帮助人们解决不信任的问题。

我们可以通过上网学习的方式自学区块链，目前bilibili等网站关于区块链项目的开发还是比较多的，可以依据教程开发区块链项目。

## 区块链如何盈利？

### 1.通过炒币赚钱：

其实这种方式是比较下策的赚钱方法，这个就相当于我们平时买福利彩票一样，所有炒币的人都会抱着一种一夜暴富的心理，但是对于这部分人来讲想要学习入门、获得到有效的信息资源还是比较难的。

## 2.通过区块链项目赚钱：

真正做项目的不仅锁定自己的代币，而且还需要花费大量的人力和物力来推动、建设和运作社区，使他们自己的项目受到更大的欢迎并实现他们的梦想。通过区块链一群陌生人可以一起完成一个伟大的工作和项目。他们除了可以得到一些钱的回报外，还可以得到一些高质量的资源、信息、认知等等。

## 3.通过交易所赚钱：

交易所的收入来源主要通过注册所获得的佣金来收益的。别小看这份经济来源，整体下来这将会是一份很大的商业收入，并且这个佣金的数额也是相当可观的。一些交易所已经开始建立佣金制度让他们赚钱的前景变的更好。

## 4.通过游戏赚钱：

现在区块链游戏越来越多，NW就是一款让早期加入的人赚的不少，现在又出鱼的、超级矿工等。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！